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Államháztartás 
és gazdasági élet

Ir'a: Dr Temesváry Imre mint tan.,
orsz. gyűl. képviselő 

A mai világkrizis az évtizedek 
alatt kialakult gazdasági törvény­
szerűséget annyira felbontotta, 
hogy a gazdasági és pénzügyi dog 
mák hivatott ismerői és kutatói is, 
a legtöbbször, szinte tanácstalanul 
alianak, az egyik pillanatról a má­
sikra bekövetkező események előtt 
es igy az ország közvéleménye 
csak az állami költségvetés alap 
ián alkothat magának kellő képet 
gazdasági és pénzügyi jövőnk ala­
kulásáról és ezekből az adatokból 
láthatjuk azokat a terveket, ame­
lyeket a kormány — a meghozott 
áldozatok ellenértékéül — gazda­
sági eleiünk megjavítása érdekében 
meg akar valósítani.

Ha visszatekintünk az elmúlt év 
állami költségvetéseire, meg kell 
állapítanunk, hogy egyfelől a kép­
viselőházban most letárgyalt költ­
ségvetés az, amely, viszonylag, a 
legnagyobb erőfeszítésnek teszi ki 
az ország polgárságát, másfelől, 
am-°!y viszont levonja mindazokat 
a konzekvenciákat, amelyeket a 
gazdasági és pénzügyi helyzet 
világszerte bekövetkezett rosz- 
szabbodása, ettől a kicsiny, meg­
csonkított országtól megkövetel.
A kormány igyekezett az 1933— 
34. évi költségvetés összeállításá­
nál megszabadulni mindazoktól a 
ballasztoktól, amelyek az előző 
költségvetésből eredőleg, az uj 
költségvetésre való átlépést meg- 
nehezitették volna. Ezt a célt szol­
gálja az államkölcsönről a közel­
múltban megalkatott törvényünk, 
amelynek alapján felvett belső 
Kölcsön a folyó költségvetésünk­
ben előrelátható deficit kiegyenlí­
tésével, az állami háztartási egyen­
súlyt biztosíthatja.

Egész világon az elzárkózás és 
autarchia politikája domborodik 

napról-napra nagyobb mérték- 
nem. Magunkra vagyunk utalva és 
pi den belső erőnket úgy kell 
koncentrálnunk, hogy egyfelől az 

áiamháztartás kiegyensúlyozása, 
Pénzünk értékállandósága, más- 
‘eiői pedig a gazdasági élet foly- , 
honossága minden körülmények 1 
Között biztosítható legyen. Ennek 
a‘:, útnak követését látjuk ebben 
a Költségvetésünkben is, amidőn a 
kormány pénzünk stabilitásának 
^Pontosabb előfeltételét, az állam- 
háztartás kiegyensúlyozását ki- 
Mnja elérni. Államháztartásunk 
egyensulyozását csak a lehető leg- 
cagyobb erőfeszítésekkel, a ki­
adások igen jelentékeny mértékű 
lefaragásával, a legmesszebbmenő 
önmegtagadással közelíthetjük meg

annyira, hogy ezekután az ebben 
a ^költségvetési előirányzatban még 
jelentkező deficit eliminálása na­
gyobb gondot már ne okozhas­
son.
^Véglegesnek mondható nyugalmi 

állapotot csak akker remélhetünk, 
ha külföldi hitelezőinkkel olyan 
megállapodást létesíthetünk, amely- 
lyei egy méltányos konverzió ré­
vén biztosíthatjuk a termelő mun­
kának folytonosságát olyan mér- 
fékben, hogy ezzel a gazdasági 
életünket megerősíthessük. Igen 
jelentős haladást látunk, különösen 
a termelő munka megindulása te- 
kíntetében azáltal, hogy sikerült a 
kormánynak a belső tőkecírkulá- 
cíót, a transzfer alapban elhelye­
zett pénzek egy részének igénybe­
vételével, valamint az úgynevezett 
ipari munkaterme lő szövetkezet 
létesítésével megindítani. A moz­
dulatlan tőkének a mozgó életbe 
való atomiésztése a gazdasági élei 
felfrissítését és megindítását szol­
gálja és az ílymódon fokozódó i 
egészséges munka révén megm- I 
dúló fogyasztási és vásárlóképes- í

ség az egyedüii biztosítéka a nyu­
godt, a normális társadalmi rend­
nek is.

De a gazdasági élet ilyen rend­
kívül súlyos helyzetében az ösz- 
szes gazdasági tényezőknek elen- 
S^dheteuen kötelességük, hogy 
szervesen együttműködve igyekez­
zenek az egyik-másik gazdasági ág 
közt jelentkező aránytalanságot ki­
küszöbölni. E tekintetben nálunk, 
ahol a mezőgazdaságnak _ jutott a 
domináló szerep, — amely gazda­
sági agai a legnagyobb mértékben 
sújtotta a mai világválság — még 
mindig, igen csekély mértékben 
latjuk a többi gazdasági ág részé­
ről azt a megértő közeledést, 
amellyel a mezőgazdaság prospe­
ritását előmozdítanák.

Pedig, ha az ipari termelésnek 
az az igazán szűk köre, amely a 
mezőgazdaság nélkülözheíetetlen 
szükségleteit szolgáltatja, igyekez­
nék ármérséklésével a mezőgazda- 
ssg megsegítésére sietni, akkor a 
mezőgazdaság prosperitását segí­
tené elő és fokozná annak vá­
sárló- és fogyasztóképességét is.

A Hitler-kormány tiltakozó jegyzéket 
küldött Csehszlovákiának

Prága, junius 16, j dát folytattak. A prágai német 
A prágai bíróság elitéit tíz nem- I nagykövet ma kormánya nevében 

zeíi szocialistát, akik Csehszlovák j tiltakozó jegyzéket nyújtott át a 
kia területén hitlerista pro pagan- ! cseh kormánynak.

A csehek újabb merénylete
a magyar kultúra ellen

zeléssel a háborús adósságok 
fennállását és saját fizetési kötele­
zettségét kifejezetten elismeri és 
így ajánlatuk elfogadása csupán 
részletfizetési kedvezmény engedé­
lyezésének tekintendő. Kijelen­
tette azt is, hogy a jelenlegi hely­
zetben a háborús adósságok kér­
désének újrarendezéséről szó sem 
lehet. Rooscwelt elnök elhatáro­
zása az Egyesült Államok politikai 
köreiben nem talált kedvező fo­
gadtatásra.

A világgazdasági konferencia tag­
jai között, mint Londonból jelen­
tik, nagy megkönnyebbülést oko­
zott a Rooscwelt elnök elhatáro­
zásáról és az angol—olasz ajánlat 
elfogadásáról szóló hír. Most már 
bizonyosra veszik, hogy a valuta- 
fegyverszünet az Egyesült Államok, 
Anglia és Franciaország között rö­
videsen létrejön, mégpedig a font 
és dollár árfolyamának kölcsönös 
rögzítése alapján. A valuta-fegy­
verszünet megkötését a jövő hétre 
várják. A dollár és a font jövendő 
árfolyamaképpen általában 4.5-et 
emlegetnek, amelytől legfeljebb 10 
pontnyi eltérést engednek fel és 
lefelé.

Washingtonból jelentik Londo­
non át a Matinnek, hogy a június 
15-i esedékességkor a 13 adós ál­
lam közül 7 nem fizetett semmit, 3 
állam részleges fizetést teljesített 
Finnország teljes egészében befi­
zette az esedékes összeget, de élt 
az ezüstben való fizetéssel. Az ese­
dékes 141 millió 180 ezer dollár­
nyi összegnek mintegy 8 százaléka 
folyt csak be.

Prága, junius 16.
A prágai Magyar Hírlap értesü­

lése szerint a cseh iskolaügyi mi­
nisztérium azt tervezi, hogy a po­
zsonyi magyar reálgimnáziumban 
a következő tanévben korlátozza 
az első osztályba felvehető tanulók

számát és megszünteti az eddig 
fennállott c. osztályt. A miniszté­
riumnak ez a terve — írja a lap 
érthető, különösen ha tekintetbe 
vesszük, hogy a gimnázium növen­
dékeinek száma évről-évre emel­
kedik.

Roosewell megértéssel intézi a háborús
adósságok ügyét

Rövidesen létrejön a valuta-fegyverszünet
London, június 16.

Világszerte általános érdeklő­
déssel várták Rooscwelt elnöknek, 
az Egyesült Államok elnökének vá!- 
laszát a háborús adósságok kér, 
déseben Anglia és Olaszország 
együttes javaslatára. A háborús 
adósságok kamatainak és törleszt 
tésének egyik részlete tudvalévőén 
június hó 15-én vált esedé­
kessé. Franciaország elhatározta, 
hogy a június 15-én esedékes rész­
letet nem folyósítja, amint már a 
decemberi részletet sem "folyósí­

totta. Anglia és Olaszország vi­
szont azt az ajánlatot telték az 
Egyesült Államoknak, hogy tarto­
zásaiknak jelképes elismerése kép- 
pen az esedékes részletnek 10 
százalékát lefizetik, azonban a fi­
zetendő összegnek csak egy ré­
szét folyósítják aranyban, a töb" 
bit ezüstben.

Roosewell elnök válaszában ki­
jelentette, hogy Anglia és Olaszor­
szág javaslatát elfogadja, hangsú­
lyozta azonban, hogy Anglia és 
Olaszország ezzel a szimbolikus fi­

ll felsőház
Pénzügyi bizottságának ülése
Budapest, junius 16. A felsőház 

pénzügyi bizottsága ma délelőtt 
Popovícs Sándor elnöklésével 
megkezdte az 1933—34. költség- 
vetési évről szóló törvényjavaslat 
tárgyalását.

Tömegesen tartóztatják le 
Budapesten a kommunistákat
Budapest, junius 16. Az utóbbi 

napokban a főkapitányság politi­
kai osztálya nap nap után leplezte 
le a kommunista szervezkedése­
ket. Szerdán éjszaka és csütöríö- 
kön délelőtt jól öltözött leányok 
és fiatalemberek kerültek a poli­
tikai osztályra, akik vezető szere­
pet játszottak a kommunista moz­
galomban. Kihallgatásuk csütörtö­
kön egész nap folyt és pénteken 
fejeződött be. Mint értesülünk, 
tömeges letartóztatások lesznek. 
A nyomozás eddigi ereményéről 
a főkapitányság hivatalos jelentést 
bocsát ki,



KöRöSYIDÉK

n londoni világértekezlet
Ezekben a napokban nincsen 

oly része, vagy országa a föld ke­
rekségének, mely feszült érdeklő­
déssel és figyelemmel ne fordulna 
a brit királyság fővárosa, London 
felé, ahol az angol király mosta­
nában nyitó ta meg 66 állam ki­
küldötteinek jelenlétében a világ- 
gazdasági konferenciát. A világ­
háború utáni idők nyomorúsága és 
vergődései után immár eljutottunk 
odáig, hogy a válság hullámai el­
árasztották a legyőzött és győztes 
nemieteket egyaránt és épen ezért 
a londoni világértekezletnek való­
ban az a hivatása, hogy az egész 
világ jövő sorsa felett döntsön s a 
helyzet megjavítása elé tornyosuló 
akadályokat az egész emberiség 
jóléte érdekében elhárítsa. A vi 
lág összes nemzetei kivétel nélkül 
bizonyára sóvárogva várják en­
nek a hatalmas arányú és a tör­
ténelemben ritka konferenciának 
eredményeit s természetesen a ma­
gyar nemzet is azt óhajtja, hogy 
a világ államainak kiküldöttei Lon­
donban végre megteremtsék a 
nemzetközi együttműködésnek és 
egyetértésnek azt a légkörét, mely 
a mai rettenetes válságból való 
kibontakozásnak úgyszólván egye 
dűli és nélkülözhetetlen előfelté­
tele.

Ama nagy fontosságú világp; obié­
ra ák közül, melyek a londoni ér­
tekezleten tárgyalás alá kerülnek, 
Magyarországot különösen három 
kérdés érdekli. Érdekelve va­
gyunk elsősorban a mezőgazda5 
sági terményárak problémája te 
kintetében s épen ezért feszült fí- 
gvehmmel várjuk, milyen állás­
pontot foglal el a londoni világér­
tekezlet az agrártermények érté­
kesítése és azok árának jövő ala­
kulása terén Egészen bizonyos 
ugyanis, hogy sem Magyarország, 
sem a többi mezőgazdasági ter­
melésből élő országok helyzete 
lényegesen és tartósan meg nem 
javulhat mindaddig, amíg fennáll 
a mai helyzet, melyben az agrár- 
termények piaci ára még a ter­
melés költségeit sem fedezi, s en­
nek következtében a mezőgazda- 
sági néprétegek a teljes eladóso­
dás és elszegényedés veszélyének 
vannak kitéve.

Közelről érdekli továbbá ha­
zánkat a nemzetközi áruforgalom 
kérdése is. A végletekig vitt el­
zárkózás, az egyes államok eszte­
len és oktalan önellátásra való tö­
rekvése már-már tejesen megbé­
nította a világkereskedelmet, az 
egyes országok között lefolyó áru­
cserét, a világgazdaságnak azt a 
folyamatát tehát, mely a háború 
előtt a művelődésnek, a haladás­
nak és a fejlődésnek legfontosabb 
alapját, a nemzetek anyagi gyara­
podásának legfőbb forrását ké­
pezte. Ez az áldatlan állapot 
okozta az egész világon egyfelől 
a fenyegető arányokban növekvő 
munkanélküliséget, másfelől az 
árúk és termények indokolatlan 
felhalmozódását, minek következ­
tében a világ ma oly szervezet­
hez hasonlít, melynek közlekedő 
csatornái, véredényei valamely be­
tegség következtében eldugultak s 
ezért abban az egészséges vérke­
ringés teljesen szünetel.

Végül igen közelről érdekli Ma­
gyarországot a nemzetközi adós­
ságok rendezésének kérdése is, 
mely" fenyegető Damokles kardként 
függ hosszú évek óta minden adós

Békéscsaba, 1923. évi junius 17
ország feje fölött, lehetetlenné téve 
a nyugodt termelést és biztos kai 
ku'áció1, holott már régen nyil­
vánvaló, hogy ezt a problémát 
csak erélyes rendszabályokkal, a 
hitelezők és adósok közös meg­
egyezésével lehet megoldani 

Az elkövetkező hetek esemé­
nyei meg fogják mutatni, hogy 
annyi eredménytelen huzavona 
és tanácskozás után a londoni 
konferencia végre meg fogja-e ta­
lálni a nemzetközi kérdések ren

dezésének azokat a módozatait és 
lehetőségeit, melyektől ma az em­
beriség sorsa és boldogulása függ 
A magyar közvélemény minden­
esetre megnyugvással tekinthet a 
konferencia elé, mert a magyar 
kiküldöttek igazán becsületes szán 
dákkal ültek le az érteke H-t zöld 
asztalához s tanúságot fognak tenni 
arról, hogy Míg varország tőle tel- 
hefőleg támogatni kívánja az em­
beriség javít szolgáló törekvése­
ket.

A Nemzeti Egység Pártja vasárnap délelőtt 
11 órakor tartja zászlóban tó gyűlését 

a csabai Vigadóban
Amint már közöltük, a Nemzeti 

Egység pártja Békéscsaba városi 
szervezetének zászlóbontó gyűlése 
f. hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 
órakor lesz a városi Vigadó nagy­
termében.

Németország és Ausztria között 
tovább tart a feszült viszony

London, június 16.
Doll!us osztrák kancellár tegnap 

hosszabb ideig tanácskozott az an­
gol külügyminisztérium állam titká­
rával és valószínűleg még a mai 
nap folyamán visszautazik Bécs- 
be. A londoni lapok szerint Doll- 
fus kancellár közvetítésre kérte 
fel az angol külügyminisztériumot 
az Ausztria és Németország közöli

kiéleződött ellentétek elsimítására. 
Más lapok szerint Dollfus kancel­
lár nemcsak Angliát, hanem Olasz­
országot is felkérte a közvetítésre.

Berlin, június 16.
A német hivatalos körök határo­

zottan kijelentik, hogy Németor­
szág nem fogad el semmiféle köz- 
vei í lést és minden ilyen kísérle­
tet elhárít magától.

Ezerszáznegyven osztrák nemzeti 
szocialistát tartóztattak le Ausztriában

187 állami tisztviselő, 81 polgármester, 47 városi tanácsos..

zolt izgalmat 
lén levő 
meretlen 
Olaszország,

Becsből jelentik: Ausztriában 
tegnap újabb merénylet híre oko- 

Semmcring lerülc- 
Steinhaus közelében is 
lettesek felbontották az 

goszlávia, valamint 
Karinlliia felé vezető telefonveze­
tékek aknáját és valamennyi ve­
zetékei elvágták és liasznavehe^ 
tétlenné Lelték.

Az osztrák kormány tegnap hi­
vat alos jelentést adott ki a letar­
tóztatott nemzeti szocialisták szá­
máról. A jelentés szerint összesen 
1140 nemzeti szocialista vezető van 

köztük 187 állami tiszt­

viselő, 81 polgármester, 47 városi 
tanácsos, 111 községi tanácsos, 37 
csendőrtiszt, 21 katonatiszt, 3 ál­
lamügyész, 7 bíró, 28 szolgálaton 
kívüli törzstiszt, 41 tanító, 11 isko­
laigazgató, 37 ügyvéd, 61 vasutas 
és 47 tartományi tisztviselő.

fogságban

Hirdetmény,
Értesítjük a t. utazó közönséget, 

hogy a hétfőn Ujkigyóstól Békés­
csabáig közlekedő külön piaci mo­
torvonat f. hó 19-től kezdődőleg 
Újkígyós állomásról 10 órakor 
indul Békéscsabára.

Aegv. Igazgatóság.

NYITOTT 
TETŐ ! c A MOZGO HŰVÖS

TEREM!
Rendes helyár : 20—90 fillérig l 

Az első előadás aéna ; helyár s 15—50 fillérig !

Junius 16-17-18, péntek, szombat fél 7, fél 9, vasárnap 3-5-7 9 órakor.

o angyala
Vidám történet egy feltalálóról, aki már az első találkán feltalálta magát,

lm: Átimhím Pál. — Főszereplők:
Ms Steuer, Hermann Tűimig,

Szőke Szaktól.
Hangos híradó és kísérő műsor.

í

A zászlóbonló gyűlésre minden 
hazafiasai! gondolkodó polgártársat 
szívesen meghívnak és kérik mind­
azok megjelenését, akik a nemzeti 
összefogás hívei s az egységes front 
kiépítését kívánják.

Miniszteri bizottság 
tanulmányozta a békéscsabai 

öntözöttrétet
Kedden reggel Békéscsabára ér­

kezett egy bizottság, amelyet a 
földművelésügyi minisztérium kül­
dött ki azzal a céllal, hogy tanul­
mányozza és vizsgálja felül az öl­
tözöttréteket. A bizottság fagiai - 
Trümmer* Árpád kir. Műszaki 
tanácsos, Timkó Imre kir. főgeo­
lógus, gazdasági főtanácsos, Fav 
Andor kir. jószágfelügyelő volt 
A bizottság Patsch Ignác kir fő­
mérnök, a hódmező vásárhelyi
kultúrmérnöki hivatal főnökének 
kíséretében, Zahorán Pál Békés­
csaba város gazdasági intézőjének 
kalauzolása és vezetése mellett 

! megvizsgálták az öntözöttrétet és 
ott több talajmintát vettek.

A bizottság egyik tagja Timkó 
Imre fogeológus, aki az öntözött 
rét első vizsgálatánál is részt vett 
s azóta a rétet nem iába, csodál­
kozását fejezte ki annak pompás 
átalakulása, szépsége felett és 
őszintén gratulált a szakszerű 
irányításért kiváló kezelőjének 
^aborán Pál gazdasági intézőnek.

Kiválóan sikerüli a leányíiceum 
testnevelési ünnepélye

Csütörtökön, junius 15-én del- 
urna a békéscsabai Lórántffy 
Zsuzsanna leányíiceum jól sike­
rült, ügyesen rendezett testneve­
lési ünnepélyt tartott az iskola 
udvarán.

A nagyszámú közönség, szülők 
és érdeklődők látható örömmel 
és élvezettel néztek a szebbnél - 
szebb, mutatványszámba menő 
csoporttornákat, amelyek uj stí­
lust, uj szellemet hoztak a mind­
jobban fejlődő középiskolai torna­
életbe.

Ez alkalommal a modern torna 
tartotta bevonulását a békéscsa­
bai leánylíceumba. A közönség el­
ragadtatással figyelte a ritmikus, 
zenés, szabad, táncos és erősítő 
gyakorlatokat, amelyeket nem ki­
válogatott tornászok, hanem úgy­
szólván az iskola összes növen­
dékei mutattak be.

Örömmel üdvözöljük az ilyen 
irányú testnevelést, amelynek úgy 
a lélekre, mint az egészségre való 
nagyszerű hatása pótolhatatlan.

A nagy türelmet, fáradságot és 
elsőrendű szaktudást igénylő be­
tanítást Bónis Emma testnevelő 
tanár, az iskola kiváló tornatanár­
nője végezte kitűnő sikerrel.

Időjárás

Legkellemesebb nyári viselet a „TROPIKÁL“ 
GYAPJÚSZÖVETBŐL KÉSZÜLT RUHA.

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1933. junius 16 án délben.
Hőminimum + 12 4 C° 
Hőmaximum + 23'6 C°
A föld felszínén + 12 1 O 
Légnyomás 758 2 mm 
Csapadék 0'3 mm.

A budapesti meteorológiai Intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Erősebb nappali felmelege­
dés, melegebb idő, de egyes he­
lyeken esők és zivatarok lehet­
ségesek.

KOVÁN M. úriszabó iSKJgr*%
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HÍREK I
KöRőSVIDéK

Véres családi dráma Gyulán
- Ezen a bélen a Rélhy, Südy és 

Polesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

Marton Béla — a Vidéki 
Lapok Országos Egyesületének 
elnöke. Budapestről jelentik: A 
Magvarországi Vidéki Lapok Or­
szágos Egyesülete szerdán dél­
előtt tartotta közgyűlését a buda­
pesti kereskedelmi és iparkamara 
székházában. A közeyülés, ame­
lyen megjelent Antal István dr 
miniszteri tanácsos, sajtófőnök is, 
uj elnökéül egyhangúlag Marton 
Béla országgyűlési képviselőt, a 
Nemzeti Egység Pártja főtitkárát 
választotta meg, aki székfoglaló 
beszédében hangsúlyozta, hogy a 
kormány nagy súlyt helyez a 
nemzeti alapon álló vidéki sajtó 
megerősödésére.

Nyugdíjazás. Rupuó József 
körösladányi rk. igazgató-tanító 40 
évi szolgálat után nyugalomba 
vonult. A körösladányi r. k. isko­
lában búcsúztatták el a kiváló 
igazgatót, akinek Wertán Emil 
főjegyző a község nevében és 
Feher Lajos pápai kamarás, rk. 
plébános mondott meleg köszönő 
szavakat.

— Érettségi vizsgálatok a fel­
sőkereskedelmi iskolában. Folyó 
hó 9—14 napjain tartották a csabai 
felső kereskedelmi közs. iskolában 
dr Dobiecky Sándor elnöklete alatt 
az idei érettségi vizsgálatokat. A 
"vizsgálatok eredménye a követ 
kező: Jelesen érettek: Maszbcs 
Lajos, Nvemetz János, Róth László, 
Tótka Dezső, Wingert Márton. 
Jól felelt meg: Bobus K. Mátyás, 
Buzi Gábor, Dubla József, Erdei 
Sándor, Fehér Laios, Fried Imre, 
varai István, Cellái Miklós, Ger­
ties József, Hunya Péter, Ilovszky 
xjéla, Kabát István, Kristóf József, 
Kulcsár Endre, Laczó N. János, 
.Laurencsik Géza, Orosz János, 
^ataj Mihály, Richweisz János, 
Szalaí István, Tímár Elek. Megfe­
leltek: Ambrus Gergely, Ádám 
< encel, Berke Imre, Csaba János, 
ral* *a László, Gombos János, Griín- 
nii József, Hercz László, Kiss 
Zsimond, Kovács Zoltán, Kraszkó 
rál, Kürthy Kálmán Martincsek 
Károly, Mészáros István Békés­
csaba, Mészáros István, Olasz 
Kálmán, Pataki Antal, Péczely Pál, 
oarkadi Mihály, Stern Dezső, Tóth 
József, Tóth Károly, Wagner Mi­
hály. Nem feleltek meg és szep­
temberben javítanak heten.

— Zászlószentelés a Szarvasi 
gazdasági Tanintézetben. A 
^zarvasi Magyar Királyi Tessedik 
oámuel középfokú gazdasági tan­
intézet az évzáró ünnepséggel 
^apcsolatosan még e hónapban 
vOgja felszentelni az ifjúság lobo­
góját. A zászló Szarvas nagyköz­
ség adományából készült. A zászló 
rúdjába be van vésve, hogy „ez 
a zászló legyen mielőbb tanúja 
\ agy Magyarország feltámadásá­
nak !“

— Külön helyi motorok a 
a budapesti fillérés gyorshoz.
Az AEGV Igazgatósága közli, 
*j°ßy a vasárnap f. hó 18-án Bu­
dapestre induló filléres gyorsvo­
nathoz a Kossuth térről hülön he- 
‘Vi motoros menetet indít. Ez a 
külön menet indul a Kossuth-tér- 
röl 6 órakor. A külön menet bár- 
®ely megállóhelyen megáll. A 
visszaérkezésnél szintén közleked­
tetnek külön menetet.

ÍMTri c Gyula, június 16, 
LM1I.J Szerdán este fél 10-kor

a gyulai Szentpálfalvi-u. 15. számú
hazbau megjelent Lőrinczi Mihály 
gyulavári születésű szobafestő- 

' a^i küiönváítan élő fele­
ségét látogatta itt meg. A múlt év 
°szan vette el feleségül Dézsi 
Ilonát, de már néhány nap múlva 
kü.önváltan éltek. Azóta többször 
meglátogatta feleséget és most is 
körülbelül két órahosszat tartózko­
dott a házban, amikor összeszó­
lalkozott apósával Dézsi Mihály 
nyugalmazott vasúti altiszttel. Él­
nek az összeszólalkozásnak előz­
ménye az volt, hogy Lőrinczi 
elővette revolverét és feleségére 
fogta. Az após nekiugrott, hogy a 
fegyvert kivegye kezéből, ekkor 
dulakodás kezdődött. Az asszony 
kiszaladt a szobából a vasút felé,

hogy a rendőrnek jelentést te­
gyen, az asszony öccse, a kis 
D3zsi B Ja pádig kiszaladt a 
toiyosóra és kiszaladt a szobából 
az anyós is. A szobában tovább 
dulakodott Lőrincd apósával, aki- 

közben a revolvert kétszer 
rásütötte. Dezsi Mihályt az egyik 
lövés hasba találta, a másik fíjbe. 
Az öreg Dézsi Mihály meghalt. 
Lőrinczi ezután kírohant a házból 
és a sötétben elkezdett lövöldözni, 
miközben az egyik golyó eltalálta 
Dezsi Béla karját, a másik golyó 
az anyóst. Ezután Lőrinczi elro­
hant a Dobozi ut fele és kétszer 
fej belőtte magát. Azonnal meg 
halt. Az anyós és a kisfiú kór­
házban fekszenek, az asszony a 
kiáiiott izgalmaktól szintén bete­
gen fekszik a lakásán.

. — Uj rendelet. Budapestről 
jelentik: A pénzügyminiszter ren­
deletet adott ki a vas, fém és 
egyéb más természetes és műanyag 
és az ezekből készült áruk után 
fizetendő forgalmiadóváltság tár­
gyában.

Aki friss és egészséges akar 
lenni és nem akarja, hogy kemény 
legyen a széke, folyton fájjon a fe­
je és bőre tele legyen mindenféle 
pattanással, az igyék hetenként 
egyszer-kétszer reggeli zés előtt egy 
pohár természetes »Ferenc József« 
keserűvizet.

— Óriási felhőszakadás Cse­
pelen. Budapestről jelentik: Cse­
pelen óriási felhőszakadás vonult 
végig, számos lakás teljesen víz 
alatt áll. A víz kiszivaítyuzása 
után a Kölcsey utca egyik házá­
ban megtalálták Eptz Irén 2 éves 
kislány holttestét, akit szülei az 
árvíz elől menekülve ottfelejtettek 
a lakásban Több lakást kiürítet­
tek, mert a házak beomlással fe­
nyegetnek.

— A Békéscsabai Építőípa 
rosok Szövetsége f. hó 18-án, 
vasárnap délután 3 órakor az 
Ipartestület székházában tartja 
évi rendes küzgyülését. Kérjük 
a tagok pontos megjelenését. El­
nökség.

— Erdélyben gázvédelmi elő­
adásokat tart a román hadse­
reg. Értesülésünk szerint Erdély 
több városában tudomására hoz 
ták a lakosságnak, hogy a jövőben 
sorozatos előadásokat tartanak a 
gázvédelemről. Az előadásokat a 
román hadsereg rendezi.

— Junius 22-re halasztották 
äz Iparos Daloskor hangverse­
nyét. Hirt adtunk már a Békés­
csabai Iparos Daloskör hangver­
senyének előkészületeiről. Most 
arról értesítjük olvasóinkat, hogy 
a daloskor vasárnapi választmányi 
ülése a bemutató hangversenyt f. 
hó 22-re, csütörtökre halasztotta 
el, mivel az Erzsébethelyí Dalos­
kor ugyanaznap tartja hangver­
senyét.

Közéleti szereplés.
Beszéltél már a nagy nyilvá­

nosság előtt?
— Hogyne. Már sokszor.
— És mit mondtál?
— Azt, hogy nem érzem magam 

bűnösnek...

— Meghívó. A békéscsabai férfi 
és női szabómesterek szakosztálya 
folyó hó 19-én este 7 órakor az 
Ipartestületben Mihalkovics János 
szabásztanár közreműködésével 
szakelőadást tart úgy a férfi, mint 
a női szabóságról. A szaktársak 
föltétien megjelenését kéri az el­
nökség.

* Jóravaló fiút gyakornoknak fel­
vesz drogéria. Cím a kiadóban.

— Alkohoimérgezés. Csütörtö­
kön reggel eszméletlen állapotban, 
a földön feküdve találták a kör­
gáton járó emberek Mátyás János 
békéscsabai ácssegédet. Az eset­
ről értesítették a mentőket, akik 
azonnal a helyszínre mentek és 
elsősegélyben részesítették Má­
tyást, akiről megállapították, hogy 
alkoholmérgezést kapott. Súlyos 
állapota miatt beszállították a köz­
kórházba.

* Bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a termesze les 
«Ferenc József» keserűvíz szabaddá 
teszi a vérkeringést lés emeli a gon­
dolkodó- és munkaiképességet. Be­
ható kórházi kísérletek folyamán 
bebizonyult, hogy a Ferenc József 
víz szellemi munkásoknál, peurasz- 
téuiás embereknél és betegeskedő 
asszonyoknál rendkívül jótékony 
hatású gyomor- és béltisztító szer.

— Halálos villámcsapás. Szer­
dán délelőtt a békési határban 
tengerit kapált K. Nagy László 
50 éves békési földmives nap­
számos Jégveremkeríí lakos. Úgy 
dél felé vihar kerekedett, amely 
elől K. Nagy László a közelben 
levő kunyhóba menekült. A sürü 
villámcsapások közül az egyik a 
kunyhóba ütött és a benne tar­
tózkodó K. Nagy Lászlót súlyosan 
megsebesítette. A szomszédok 
siettek a szerencsétlen ember se­
gítségére, akit első segélynyújtás 
után kocsira tettek és behozták a 
békéscsabai közkórházba. A kór­
házban megvizsgálták és megálla­
pították, hogy K. Nagy László 
égési sérülései életveszélyesek. 
Hiábavalónak is bizonyult minden 
ápolás, mert anélkül, hogy esz­
méletét visszanyerte volna, csü­
törtökön délelőtt sérüléseibe bele­
halt.

* Aranybaju baba ! Akarja, 
hogy igy becézzék ? Hasz nálja a 
„Eeketefejü Hydrogéaes Schampo- 
on‘‘-t.

Minden este 8 órától nőizene- 
kar hangversenyez a Korona kávé­
házban.

A budapesti filléres gyors 
összes jegyei elfogytak

Akik péntek délelőtt jelentkez­
tek a menetjegyirodában, hogy 
megváltsák a vasárnap Budapestre 
menő filléres gyorsvonatra je­
gyeiket, már nem kaphattak, mert 
az összes jegyek elővételben el­
fogytak. A tömeges jelentkezésre 
való tekintettel a Menet] egy iroda 
kérelmet intézett a MÁV. igaz­
gatóságához, hogy legalább még 
200 utas részére állítson be ko 
csikat és ha ennek valami külö­
nösebb akadálya nem lesz, szom 
baton a későn jelentkező utasok 
is hozzá juthatnak jegyekhez.

„UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT 6.

Junius hó 16-án, 17-én és 18 án, pénteken, szombaton és vasárnap. 
Hétköznapokon d. u. 4, negyed 7 és este fél 9, ünnep- és vasárnap d. u 3, 5, 7 és este 9.

A legszebb katonai zenés vígjáték:

Csábos regiment
Filmoperette 9 felvonásban. — Főszereplők :

Gretl Theimes, Hermann Thímig, Verebes Ernő, Ida Wűst és Otto Wallburg.
Megelőzőleg:

Úti kalandok Tavaszi keringő
Fox varázsszőnyegén a világ körül. Hangos hangulatkép 1 felvonásban.

Fox Journal (A világ hangja) a legújabb események hangos felvételeivel.
Filléres helyárak l ZÓNAELŐADÁSOK Filléres helyárak !

mindennap az első előadásokban a teljes műsor félhelyárakkal.

Ma, szombaton este
disznótoros «inon

a poiiák’isiüssásilsSss
Egy adag vacsora:

székelygulyás,
hurka, kolbász, 6 II Cili 

összesen : 0 U [111, .
Jó italokról és zenéről gondoskodva. ( 
Szives pártfogást kér a vendéglős. |

a xxiii.
országos dalosverseny

Az Országos Magyar Dalos­
szövetség több mint 200 dalárdája 
julius hó 1-én és 2-án országos 
dalos versenyt tart, melyre eddig 
közel 15 ezer dalos jelentette be 
részvételét. Az országos verseny­
nek az ad különös nagy súlyt, 
Fogy a király díjért és a kormány­
zódéért folyik a versenyzés.

A Máv igazgatósága minden fő­
vonalon külön vonatot indít julius 
hó 1-én, szombaton a dalosok Bu­
dapestre való szállítására. Az or­
szágos dalosversenyen résztvesz-
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nek bécsi, svájci bolgár és német 
dalárdák is, A dalosverseny ki­
emelkedő eseménye lesz julius hó 
2-án, vasárnap este 6 órakor a 
Parlament előtt tartandó dalünnep.

Julius elsején külSnvonat indul 
Békéscsabáiéi Budapestre

F. év július hó 1-én kulturvonat 
indul Békéscsabáról Budapestre 66 
százalékos kedvezménnyel. Aki ez­
zel a vonattal óhajt utazni, jelent­
kezzék a (Békéscsaba-Frzsébetlie- 
lyi Daloskor helyiségében (V. kér. 
állami iskola) iíj. Malatyinszky, 
András titkárnál, vagy a MÁV ol­
vasókörben legkésőbb f. hó 21-ig,

Bejelentések este 8 órától lü- 
ig történhetnek. A bejelentés alkal­
mával 80 fillért a vasutigazolvány- 
ért, 50 fillért a jelvényért kell le­
fizetni. A jelvények a dalosver­
seny összes ünnepségére belépő­
jegyül szolgálnak. Azok, akik szál­
lást óhajtanak, külön 2 pengő szál­
lásdíjat tartoznak a bejelentéskor 
lefizetni. A fenti határidőn túl be" 
jelentéseket elfogadni nem lehet.

A kulturvonat menetrendjét kén 
sőbb közöljük. A központi veru 
seny iroda csak annyi vasút igazol­
ványt és jelvényt küld, ahány je-* 
lentkező a fenti határidőig a jel­
zett összeget lefizeti. Bővebb fel­
világosításokat a daloskörök ve­
zetősége készséggel ad bárkinek.

Műsoros dalest
A Békéscsaba Erzsébethelyi Da­

loskor juníus hó 17-én, szombaton 
este 8 órai kezdettel a Resicza 
vendéglő kerthelyiségében, kedve­
zőtlen idő esetén a vendéglő nagy­
termében a Budapesti Országos 
Dalosverseny költségeinek rész­
beni fedezésére műsoros dalestélyt 
rendez.

Ezen műsoros estély kereté­
ben kerülnek bemutatásra a Bu­
dapesti Országos Dalosversenyen 
a Daloskor által előadandó ver- 
senyszémok is- Belépődíj: személy­
jegy 80 fillér, csaiádjegy (3 sze­
mélyre) 2 P. Felülfizetéseket, te­
kintve az országos dalosverseny- 
nyel járó hatatalmas költséget, kö­
szönettel fogad és hirlapilag nyug­
táz a rendezőség. Posta utján kül­
dött felülfizetéseket a Békéscsaba- 
Erzsébethelyi Daloskor címére 
kérnek küldeni. A zenét Ungvári 
Károly cigányzenekara szolgáltatja. 
Jó ételekről és italokról a ven 
déglős gondoskodik. Műsor után 
reggelig tánc. A táncra csakis a 
műsoros estre megváltott jeggyel 
lehet belépni.

I MOZI "1

Közel negyven iparengedélyt 
adlak ki május hónapban Békéscsabán VALUTÁK:

Hivatalos helyről szerzett kimu­
tatás szerint május hónapban Bé­
késcsabán az alábbi iparengedély 
változások történtek:

Iparengedélyt kapott: Papp 
Ferenc napi háromezer litert meg 

I nem haladó tejmennyiség árusítá­
sára, Hollander Edith élelmiszer 
és kifőző, Tímár Gyula női fod­
rász és gumiárukereskedő, Szel- 
csány Mihály kisebb kőmives, 
Pollák Mayer sütő, Sthümmer Fri­
gyes Rt. cukrásztermék és cukor- 
kaárusiíó, Odzé Ignácné és T. női 
szabó, Farkas Sándor kosárfonó, 
Jakubovíts Johanna kóser kifőző 
és élelmiszer kér,, Kalmár Adolf- 
né szatócs, Lakos János és T. 
szabó, Rótt Antalné rőfös rövid 
árukereskedő, Leipnikker Sándor 
fémtisztítószer, kékitő, rovarirtó­
szer stb. előállító, Simon Jánosné 
tojás-, zöldség- papirkereskedő, 
Balázs Mihály zöldség-, gyümölcs- 
stb. kereskedő, Csajtai János bőr­
kereskedő, Vída Lajos faltisztitó, 
Pataj János vágott baromfi-, tojás , 
zöldség-, rövidáru- stb kereskedő, 
Kolofont József borbély és fodrász, 
özv. Schultheisz Jenőné női szabó, 
Hollender Edith tejivó, Józsa Imre 
és T. baromfi- és tojáskereskedő, 
Szrenkányi Pál sütő, Szekerka 
Mihály asztalos, Uhrin János szabó, 
Pocsaji Lajos borbély, Gubucznai 
György cipész, Fazekas Lajos férfi 
szabó, Fazekas József cipész, 
Kadri Izmáéi cukrásztermék ke­

reskedő, Szulímán Viktor kávéház, 
Lobi Jenő sütő, Zsíros János ci­
pész és csizmadia, Herschkovics 
József vegyesárukereskedő, Fri­
edmann Lőrincz ócskavas- és fém­
kereskedő, Gálík András kőmives- 
mester, dr Grünvald Árpád és T. 
keresk. áru közv., Kántor Lajos 
korcsma iparra.

Iparáról lemondott: Hegedűs 
Sándor fűszer stb. közv., Bohus K. 
János géplakatos Odzé Ignácné 
női szabó, ífj. Bakos János sertés­
hizlaló, Könyves T. Kálmánné 
szabó, Koritár Pál cipész, Felczán 
András papucskészitő, Litavecz 
András szatócs, Csajtai János élel­
miszer stb kereskedő, Réthy Imre 
takarmánykereskedő és árubizo­
mányos, Szarvas K. Jánosné ba­
romfi- stb. kereskedő, Szilágyi Jó- 
zsefné fehérnemű és ruhatisztító, 
közvetítő vállalat, Mlinárcsik Mi- 
hályné rövidárukereskedő, Zsen- 
gellér Pálné tej és tejtermék­
kereskedő.

Egyéb változások : Klein Róza 
zsibárus május 1-től újból foly­
tatja iparát, Chrasztyina János 
sütő május 1-től egy évre szüne­
telteti iparát, Máthé György épí­
tési anyagok kér. és bizományi 
raktára május 2 tői egy évre szü­
netelteti iparát.

A fenti kimutatás szerint május 
hónapban Békéscsabán 38 ipar- 
engedélyt adtak ki, inig iparukról 
14 en mondtak le.

As goi font
ICO Cseh koron«
100 Dinár
100 Dollár
100 Francia frank
100 Leu
100 Líra

19 45-19 85 
16 93-17 05

-7.50 
486 50 
-22-50 

3 44

72 
476*50 - 

30- 
JMO

márka
100 Svájci frank

29 90 - 30 2§ 
! 35/70 - 136 60 
11070—11140

A KÖBÖSVIDÉK
KÖNYVUJDONSÁGAI:

Simontsits Elemér: A titkos 
választójog és a felsőház 
reformja 1.80

(A világ népei 5—6. sz) Ju­
hász Vilmos: Spanyolor­
szág, Portugália 1.80

Traven: A halálhajó. 3.60
Komor András: Nászinduló 

(regény) 3.50
E. Ferber: Cimarron (regény) 3.90 
E. R. Burroughs: Tarzan 

visszatér 1.90
Az én házam — az én váram.

Hogy építsem, hasznosít­
sam házam, kertem, ottho­
nom 20.—

Rudolf Stratz: Meghalok ér­
ted 2.—

Courths Mahler: Jutta meg­
váltása 1.—

Nagy; Imre: Versei 3.—Egy éjszaka angyala
Bemutatja a Csaba Mozgó jú­

nius 16., 17. és 18 án.
Magda Schneider sürü egymás- 

utánban kerül közönség elé. Film­
jei az o személyét illetőleg job 
bak. Ebben az uj filmjében egy 
milliomos amerikai lányt játszik. 
Szerencsére a sok pénznek, ami 
mögötte áll, sok olyan kellemes 
dolog történik a filmben, ami egy 
szegény lánnyal semmi esetre sem 
történhetne meg. Hermann Thimig 
egy feltaláló szerepében küzd, 
szenved és végül szerencsét és 
nőt meghódít. A szép dalbetétek 
Ábrahám Pál szerzeményei. Na­
gyon szép volt a modern lakás- 
berendezés.

Hirdessen 
a „KörösvidéW-ben

RÁDIÓ
A rádió szombati műsora:

6‘45: Torna. — Utána Gramo- 
fcnlemezek. 10 00: 1. Szigeti Ede 
színházi emlékei. 2. Tiz perc a 
méhesben. — Közben Gramofon­
lemezek. 12"05.‘ A Mária Terézia 
1. honvédgyalogezred zenekara. 
12*30: Hírek. 1*30: Járóka Sándor 
és cigányzenekara. 4*00: A ma­
gyar cserkészszövetség előadása. 
470: A Rádióélet meseórája. 5*00: 
A Balaton sportja. 5 30: Liseuxi 
Kiss Teréz énekkar. 6*10: Rádió 
amatőrposta. 6*30: Fejér György 
jazz számokat zongorázik. 7 05: 
Termény tőzsdei árak. 7*15: „Kós­
toló." Egyfelvonásosak. 8‘45: Hely­
színi közvetítés a vívás Európa-

A kiadásért felelős Uhrin János.

bajnoki mérkőzés keretében a 
magyar olasz csapat mérkőzéséről. 
9 15: Az operaház tagjaiból ala­
kult zenekar. 1000: Pontos idő­
jelzés, időjárásjelentés, hírek, üge­
tőversenyeredmények. — Utána 
11 00: Philip Shediac arabnyelvü 
előadása magyarországi tanulmány- 
utjáról. — Majd Bodrícs Béla és 
cigányzenekara.

Ä Békési Központi 
Szeszfőző Szövetkezet

felhívja a gazdaközönség figyelmét, hogy 
mint a múltban, úgy ez évben is kapható lesz

aratási pálinka. Stílt; ti
aratási pálinka szükségleteiket íolyó hó 
25-ig bejelenteni, illetve előjegyeztetni szí­
veskedjenek, hogy az igényelt mennyiséget 
szövetkezetünk a kívánt időben rendelke­
zésre bocsájthassa. A kiadásra kerülő pá­
linka valódi fajtiszta, vízfehér, kisüsti árú,
:—: mely minden anyagtól mentes. :—:

I ~SPŐRT~~|
76.10 m. az uj gerely vetés 

világrekordja
Helsinkiből jelentik, hogy Jaer- 

vinen finn atléta 76.10 méteres 
dobással uj világrekordot állított 
fel a gerelyvetésben

Nincs csabai atléta a déli 
válogatottban

Értesülésünk szerint, vasárnap 
Zágrábban a magyar déli váloga­
tott atléták versenyeznek. Békés­
csabát a déli válogatottban senki 
sem képviseli.

Leventék versenye
A csabai leventék vasárnap tart­

ják évzáró atlétikai és céllövő 
versenyüket. A céllövő versenyt 
reggel 6 órakor tartják a lövőté­
ren, míg az atlétikai versenyt dél­
előtt 9 órai kezdettel a CsAK 
sporttelepén. Belépődíj nincs.

Határidős piac :
Irányzat: Lanyha, tenger­

tartott, forgalom csendes.
jól

GABONAÁRAK:
76 kg. tv. búza
77 Mitv, búsé
78 kg. tv.
79 kg. tv 
50 kg. tv.
Rozs
Takarmány árp& 
Zab
Tengeri
Korpa
Sörárpa

11 85-
12 10 - 

12 35 
12 60 
12*70

520 
8*40 
8 15 
7 90 
5 75 

Í1 C0

-12 70 
-13 00 
1320 

-13 45 
13 55 
-530 

—8*60 
-8 40 
-8*00 
- 5 85 
-13 00

Készáru piac:
Irányzat: Lanyha forgalom cse­

kély. Az előző napi arakhoz vi­
szonyítva a búza 25, rozs 10- el 
árpa 20—10 olcsóbb, zab 5—20 
fillérrelljobb mázsánként. A többi 
cikkek árai változatlanok.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 74- SO 
nehéz 88—92.
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦»♦<

APRÓHIRDETÉSEK.
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
íaltér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag beiéivel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések ár? 

postabélyegben is beküldhető.

Egysxobás udvari lahLÓS julius 15-re 
Jeladó. VI., Berzsenyi-utca 4.

Rövid kereszthúros. körpáncélos XQn- 
gora eladó, Andrássy-ut 28. 9331

Szladó 300-as Méray motorkerékpár ol­
csón ; segédmotorosra elcserélem. — Kls~
bocsonúdl mtírafoU, fényezett Író­
asztal és két ágy. VI., Szilágyi Dezső u. 23.

Szerdán délelőtt a Motor Rt. előtti benzin- 
kutra akasztott télikabátomat ottfelejtettem. 
Kérem a becsületes megtalálót, hozza Bá­
nát-u. 16. alá, hol illő jutalomban részesül.

Jóltefelő barjasteöén eladó. VI., 
Urszinyi Dezsőné-u. 28. 3326

Elköltözés miatt eladó modern miíttú- 
tor QdlóSXOba, háromajtós szekrény­
nyel, kárpitozott székekkel, jutányos árban. 
Andrássy ut 7. (Kocziszky-palota) I. emelet 
balra.

Egy Sütiiíanonc felvétetik III., Zöldfa­
utca 1 szám alatt.

Kiadó különbejáratu utcai bútorozott 
szoba. Esetleg házaspárnak konyhahaszná­
lattal. II., Gyr ni Géza-utca 12. 3337

Egy jókarbanlévő összecsukható vaságy, egy 
gyermekkocsi és függőlámpa eladó. Prónay- 
u. 16.

bérbeadó utcai és udvari egyszo­
bás lakás. III., Jókai-u. 27. Bővebbet 
VI., Szilágyi Dezső-u. 23. 3191

bőrgarnitúra, 1 kandalló, 1 cserép- 
kályha eladó. Érdeklődni a Madarász ven­
déglőben. —

Családi @dx bérbe kiadó Horthy Mik- 
lós-ut 75 szám alatt. Érdeklődni a Mada­
rász vendéglőben. —

Korcsma&eíylség, vasúti állomás­
sal szemben, kövesut mellett, IJfkígyó­
son berendezéssel együtt eladó, vagy ki­
adó. Érdeklődni a Madarász vendéglőben.
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